

Międzychód, 2021-03-23

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: TM/01/ZOiZ/21.
Nazwa zadania: Dostawa pojazdu specjalistycznego do wywozu odpadów komunalnych na podwoziu samochodowym o pojemności skrzyni ładunkowej od 5,50 m³ do 6,50 m³ finansowanie leasing operacyjny

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści dostawę pojazdu o ładowności około 400 kg? Wykonanie zabudowy w wersji z otwieraną hydraulicznie klapą tylną oraz uszczelnioną płytą zgniatającą spowoduje zwiększenie masy zabudowy.

Odpowiedź.

W załączniku opis techniczny:

Jest:

„Masa przewożonych odpadów min. 450 kg, max 700 kg”

Zamawiający zmienia na:

„Masa przewożonych odpadów min. 400 kg, max 700 kg”

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści dostawę podwozia z ramą ze stalowych profili "C", równoległych, podłużnice o grubości 4 mm?

Odpowiedź.

Tak, dopuszczamy podwozie z rama ze stalowych profili „C”, równoległych, podłużnice o grubości 4 mm.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści dostawę podwozia ze zbiornikiem paliwa o pojemności min 65 litrów?

Odpowiedź.

W załączniku opis techniczny:

Jest:

„Zbiornik paliwa profilowany o pojemności min. 100 litrów”

Zamawiający zmienia na:

„Zbiornik paliwa profilowany o pojemności min. 65 litrów”

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuści dostawę podwozia z przednim zawieszeniem na drążkach skrętnych ?

Odpowiedź.

Tak, dopuszczamy takie rozwiązanie.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający usunie zapis „W przypadku zaistnienia awarii zabudowy wynikającej z odpowiedzialności gwarancyjnej Dostawcy, która spowodowałaby konieczność przestoju pojazdu dłuższego niż kolejne 72 godziny (dni robocze) licząc od momentu podjęcia naprawy, będzie udostępniony nieodpłatnie (w okresie trwania gwarancji) pojazd zastępczy o parametrach zabudowy

podobnych do pojazdu będącego w naprawie”?

Odpowiedź.

Jest:

B. Serwis:

W ramach złożonej oferty Dostawca gwarantuje reakcję autoryzowanego serwisu fabrycznego w ciągu 24 godzin (dni robocze) od momentu zgłoszenia awarii, w zakresie ustalenia trybu działań serwisu. Dostawca podejmie naprawę w ciągu maksymalnie 48 godzin (dni robocze) od momentu zgłoszenia awarii. W przypadku zaistnienia awarii zabudowy wynikającej z odpowiedzialności gwarancyjnej Dostawcy, która spowodowałaby konieczność przestoju pojazdu dłuższego niż kolejne 72 godziny (dni robocze) licząc od momentu podjęcia naprawy, będzie udostępniony nieodpłatnie (w okresie trwania gwarancji) pojazd zastępczy o parametrach zabudowy podobnych do pojazdu będącego w naprawie.

Serwis podwozia powinien znajdować się w odległości do 100 km od siedziby Zamawiającego

Zmienia się na:

B. Serwis:

W ramach złożonej oferty Dostawca gwarantuje reakcję autoryzowanego serwisu fabrycznego w ciągu 24 godzin (dni robocze) od momentu zgłoszenia awarii, w zakresie ustalenia trybu działań serwisu. Dostawca podejmie naprawę w ciągu maksymalnie 48 godzin (dni robocze) od momentu zgłoszenia awarii. W przypadku zaistnienia awarii zabudowy wynikającej z odpowiedzialności gwarancyjnej Dostawcy, która spowodowałaby konieczność przestoju pojazdu dłuższego niż kolejne 72 godziny (dni robocze) licząc od momentu podjęcia naprawy, będzie udostępniony nieodpłatnie (w okresie trwania gwarancji) pojazd zastępczy o parametrach zabudowy podobnych do pojazdu będącego w naprawie lub w porozumieniu z Dostawcą, Zamawiający wynajmie pojazd zastępczy, a kosztami obciąży Dostawcę.

Serwis podwozia powinien znajdować się w odległości do 100 km od siedziby Zamawiającego

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Przedłużenie terminu składania ofert nie wpływa na bieg terminu po upływie, którego zamawiający może pozostawić ewentualny kolejny wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji, bez rozpoznania.

msk AQUALIFT sp. z o.o.
Prezes Zarządu

Wojciech Danielczak